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Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Daire 
Başkanı Güney Temiz için vefatının 1. yıl dönümünde anma programı 
yapıldı. Manisa Büyükşehir Belediyesi önünde yapılan lokma hayrında 
Güney Temiz’in sevenleri gözyaşları hakim olamadı. 3’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, MABEM ve Artıtercih işbirliği ile üniver-
siteye hazırlanan öğrencilere yönelik “Üniversite Bölüm Tanıtım Gün-
leri” düzenlendi. Fuar alanındaki etkinliğe katılan öğrenciler devlet ve 
vakıf üniversitelerinin bölümleri hakkında görevlilerden bilgi aldı. 4 

Saadet Partisi Manisa İl Teşkilatı, Hatuniye Camii bahçesinde cuma na-
mazı çıkışı “Zalimlere lanet, mazlumlara destek” açıklaması gerçek-
leştirdi. Açıklamada, İslam coğrafyasında yaşanan gelişmelere dikkat 
çekilerek, İsrail zulmüne karşı birlik mesajı verildi. 3’te 

Türkiye’nin en önemli sanayi merkezlerinden biri olan Manisa, 
sanayide sürdürülebilirlik ve enerji verimliliği konusunda stratejik bir 
adıma imza atıyor. Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (MTSO) bünyesinde 
kurulan Enerji Verimliliği Merkezi (MTSOEVM), T.C. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı tarafından yetkilendirilmiş bölgedeki ilk ve tek EVD (En-
erji Verimliliği Danışmanlık) şirketi olarak sanayicinin yeşil dönüşüm 
yolculuğuna rehberlik ediyor. 6’da 

ÇİFTÇİYE DESTEK POLİTİKALARI GÜNDEME GELDİ 
Alınan bilgilere göre, görüşmede Manisa’nın üzüm 
başta olmak üzere zeytin, pamuk ve sebze üretiminde 
Türkiye’nin lokomotif şehirlerinden biri olduğuna 
vurgu yapılırken, üretimin sürdürülebilirliği için planlı 
destek politikalarının önemine işaret edildi. Özellikle 
küçük ve orta ölçekli üreticilerin korunması, tarımda 
genç nüfusun tutulması ve kırsalda üretimin devam-
lılığı için yeni projelerin gerekliliği değerlendirildi. 
Tarımsal sulama yatırımları, su kaynaklarının verimli 
kullanımı ve enerji maliyetlerinin düşürülmesine yöne-
lik projelerin de görüşmede gündeme geldiği  
öğrenildi. 

 ÜRETİCİ RİSKLERE KARŞI DAHA İYİ KORUNACAK 
Gübre, mazot, elektrik ve sulama giderlerindeki 
maliyetlerin üretim gücünü zorladığına dikkat çek-
ilirken, bu yükün hafifletilmesine yönelik destek 
mekanizmalarının geliştirilmesi konusu gündeme 
geldi. Görüşmenin önemli başlıklarından biri son yıl-
larda sıkça yaşanan doğal afetler oluşturdu. Doğal 
afetlerin Manisa’da üretimi doğrudan etkilediği belir-
tilirken, afet sonrası verilen desteklerin daha hızlı ve 
kapsayıcı hale getirilmesi gerektiği ifade edildi. Tarım 
sigortalarının yaygınlaştırılması ve çiftçinin risklere 
karşı daha güçlü korunması da ele alınan konular 
arasında yer aldı.

Merhum Güney Temiz  
vefat yıldönümünde anıldı 

Manisalılar İsrail 
zulmünü lanetledi 

Manisa’da yeşil dönüşüm 
hamlesi sürüyor 

Eriğin tanesi 20 TL’den piyasaya çıktı!    5 Zeytinyağı sektörü ihracattaki tıkanıklığı kotayla aşacak 5

Öğrenciler okul bahçesinde üzüm yetiştirecek 

Manisa'da hayata geçirilen "Üzümü Seviyorum" Projesi kapsamında okul bahçelerine ilk kez asma fidanları dik-
ildi. Proje ile öğrencilerin üzümü tanıması, yetiştirilme sürecini öğrenmesi ve üretim kültürünü küçük yaşta 
benimsemesi hedefleniyor. Sayfa 4’de 

Manisalı çiftçinin sorunları 
Ankara’da masaya yatırıldı 

Üniversite tanıtım 
günlerine yoğun ilgi 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile bir araya geldi. Tarım ve Orman Bakanlığı’nda gerçekleşen 

görüşmede, Türkiye’nin en önemli üretim merkezlerinden biri olan Manisa’nın tarımsal  
gündemi kapsamlı şekilde ele alındı. 
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Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde 28 Mart 1969 
tarihinde meydana gelen 
ve Kandilli Rasathanesi 
kayıtlarına göre 6,5 
büyüklüğünde olan de-
premde hayatlarını kaybe-
denler, felaketin 
yıldönümünde anılıyor. 50 
kişinin yaşamını yitirdiği 
ve 150’den fazla kişinin 
yaralandığı depremin 
acıları tazeliğini koruyor. 
 
Alaşehir’de 28 Mart 1969 tarihinde, 
Kandilli Rasathanesi kayıtlarına göre 6,5 
büyüklüğünde meydana gelen depremin 
üzerinden 57 yıl geçmesine rağmen iz-
lerini görmek mümkün. Bu depremde 
50 kişi yaşamını yitirmiş ve 150 kişide 
yaralanmıştı. Tamamen yıkılan veya çok 
ağır hasar gören ev ve iş yerinin sayısı ise 
4 bin 651 olarak kayıtlara geçti. 800 yıl-
lık Şeyh Sinan Camisi de depremde yerle 
bir olmuştu. Depremin ardından gazete 
manşetlerinde, “Alaşehir ve Sarıgöl’de 
evlerin yüzde 80’i yıkıldı, yer altından 
sular fışkırdı. İzmir yolu trafiğe kapandı. 
Tarihten bir miras kalan 800 yıllık Şeyh 
Sinan Camii yaşanan deprem sonrası or-
tadan ikiye bölündü” ifadeleriyle yer 
almış, dönemin Başbakanı Süleyman 
Demirel bölgeye ziyarete geldiğinde, 
“Her şeyi yeniden inşa edeceğiz” 
demişti. 
BÖLGE SİT ALANI, BİNALAR  
YENİLENEMİYOR 
Aradan geçen yıllara rağmen ilçede de-
premin izleri tamamen silinmiş değil. 
Özellikle Soğuksu Mahallesi’nde çok 
sayıda metruk yapı, hem geçmişin iz-
lerini taşıyor hem de günümüzde risk 
oluşturmaya devam ediyor. 2009 yılında 
alınan kararla Alaşehir’in büyük 
bölümünün sit alanı ilan edilmesi ise bu 

sorunu daha da derinleştirdi. İzmir 2 
No'lu Kültür ve Tabiat Varlıklarını Ko-
ruma Kurulu tarafından alınan karar ne-
deniyle bu alanlardaki yapıların ne 
yenilenmesi ne de yıkılıp yeniden yapıl-
ması mümkün oluyor. Bu durum, kentsel 

dönüşüm sürecini zorlaştırıyor. 
GEDİZ GRABENİ BÜYÜK DEPREM 
POTANSİYELİ TAŞIYOR 
Uzmanlar bölgenin halen ciddi deprem 
riski taşıdığını belirtiyor. Jeoloji Yüksek 
Mühendisi Kerem Oğuz, Manisa’nın de-

prem üretme potansiyeline sahip Gediz 
Grabeni içerisinde yer aldığına işaret ed-
erek, “Bu bölgede tarih boyunca yaklaşık 
300 yılda bir yıkıcı depremler yaşandığı 
biliniyor. 1969 Alaşehir depremi bunun 
en son örneklerinden biri. Ancak önemli 
olan depremin ne zaman olacağı değil, 
ne kadar hazırlıklı olduğumuzdur” dedi. 
DEPREM DEĞİL BİNA ÖLDÜRÜYOR! 
İnşaat Mühendisi Adem Aslan ise özel-
likle 2000 yılı öncesi yapılan binaların 
risk taşıdığına dikkat çekerek, vatan-
daşların mutlaka performans analizi yap-

tırması gerektiğini ifade etti. Aslan, “İn-
sanları deprem değil, dayanıksız binalar 
öldürür. Mevcut yapıların beton ve 
demir kalitesi mutlaka test edilmeli” 
dedi. Meryem Tuncer

Yunusemre 
Belediyesi ile Ko-
ruyucu Diş Hekim-
liği Derneği 
arasında yenilenen 
protokol kap-
samında, ilçe sınır-
ları içerisindeki 
anasınıfı ve ilkokul 
öğrencilerine yöne-
lik ağız ve diş sağlığı 
eğitimleri devam ediyor. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban ile 
Manisa Koruyucu Diş Hekimliği Derneği Başkanı 
Faruk Tomruk arasında imzalanan protokol 
doğrultusunda sürdürülen eğitimlerle, çocukların 
küçük yaşta doğru ağız ve diş bakım alışkanlıkları 
kazanması hedefleniyor. Bu kapsamda yürütülen 
eğitimler, Yunusemre Belediyesi Çocuk Kültür ve 
Sanat Merkezleri ile okullarda devam ediyor. Son 
olarak 20 Mart Dünya Ağız Sağlığı Günü 
dolayısıyla düzenlenen programda, Diş Hekimi 

Faruk Tomruk, öğrencilere ağız ve diş sağlığının 
önemini anlattı, ağız ve diş bakımını nasıl yap-
maları gerektiğini, uygulamalı olarak gösterdi. 
Eğitimlere Yunusemre Belediye Başkan Yardım-
cıları Hakan Gürtunca ve Seyit Ali Özmen, Sağlık 
Hizmetleri Müdürü Birsen Öcal, Kreş Müdürü 
Taner Taşdemir ve birim personeli de katıldı. 
Farkındalık oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen 
etkinliğe Diş Hekimleri Odası üyeleri de katılarak 
öğrencilere diş macunu ve diş fırçası hediye etti. 
Eğlenceli ve öğretici bir ortamda gerçekleşen pro-
gramda çocuklar hem öğrenme fırsatı buldu hem 
de keyifli vakit geçirdi. İHA 

50 kişi hayatını kaybetmiş 150’den fazla kişi yaralanmıştı: 

Alaşehirliler 57 yıl önceki 
depremi unutmadı 

Miniklere ağız ve diş 
sağlığı semineri 

Manisa’nın Salihli İlçesi’nde orman 
haftası etkinlikleri kapsamında 
önceki gün cephanelik bölgesine 
yükümlülerle fidan dikimi gerçek-
leştirildi. Etkinliğe Denetimli 
Serbestlik müdürü Mustafa Yıldır, 
personelin bir kısmı, kamu 
hizmetinde çalışan yükümlüler, 
kamu kurum ve kuruluşları, okullar 
katıldı. 
 
Salihli Cephanelik bölgesinde gerçekleştirilen 
etkinlik kapsamında, yükümlü bireylerin 

katılımıyla fidan dikimi yapıldı. Doğaya katkı 
sağlamak ve çevre bilincini artırmak amacıyla 
düzenlenen etkinlikte, belirlenen alana çok 
sayıda fidan toprakla buluşturuldu. Etkinlik, 
günün erken saatlerinde ilgili kurum 
görevlilerinin koordinesinde başladı. Yükümlü 
arkadaşlar, kendilerine verilen fidanları hazır-
lanan alanlara dikerek hem çevrenin yeşil-
lendirilmesine katkı sağladı hem de sosyal 
sorumluluk bilinciyle hareket etti. Gerçekleştir-
ilen fidan dikim etkinliğiyle, doğanın korunması, 
ağaçlandırma çalışmalarına destek olunması ve 
yükümlülerin topluma faydalı faaliyetlere 
katılımının artırılması hedeflendi. Etkinlik, fidan-
ların can suyunun verilmesinin ardından sona 
erdi. HABER MERKEZİ 

Yükümlüler fidanları toprakla buluşturdu 
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İntikam alıp da sonunda pişman olmaktansa, affedip de pişman olmak 
benim için daha sevimlidir. Câfer-i Huldî “Rahmetullahi aleyh” 

Mahallî Seçimler (2004) - Gaziantep Müdâfaası (1920) Cevdet Sunay’ın 
Cumhurbaşkanı seçilmesi (1966)

Saadet Partisi Manisa İl 
Teşkilatı, Hatuniye Camii 
bahçesinde cuma namazı 
çıkışı “Zalimlere lanet, ma-
zlumlara destek” açıkla-
ması gerçekleştirdi. 
Açıklamada, İslam 
coğrafyasında yaşanan 
gelişmelere dikkat çekil-
erek, İsrail zulmüne karşı 
birlik mesajı verildi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Saadet Partisi Manisa İl Başkanı Zekayi 
Yılmaz,  yaptığı konuşmada, dünyanın 
birçok bölgesinde yaşanan insanlık 
dramlarına karşı sessiz kalmayacaklarını 
ifade etti. Başkan Zekayi Yılmaz, "Bugün 
burada sadece bir basın açıklaması yap-
mak için değil başta İslam coğrafyası 

olmak üzere dünyanın dört bir yanını 
saran zulüm ateşine karşı birer İbrahimî 
damla olmak ve mazlumun kimliğine 

bakmaksızın onunla omuz omuza 
durduğumuzu tüm dünyaya ilan 
etmek için toplandık. Millî Görüş 
hareketi olarak bizler, tarih 
boyunca olduğu gibi bugün de 
coğrafya, mezhep ve kimlik 
ayrımı yapmaksızın zalimin 
karşısında elif gibi dimdik duruy-
oruz” dedi. 
GAZZE’DE KATLİAM BİTENE 
KADAR SUSMAYACAĞIZ 
Aylardır dünyanın gözü önünde, 
tarihin kaydedebileceği en vahşi, 
en alçak soykırımlardan birinin 
Gazze’de işlendiğine işaret eden Yılmaz, 
“Bebeklerin süt kokusuna barut kokusu-
nun karıştığı, annelerin feryadının arşı 
titrettiği bu mübarek topraklar; bugün 
sözde modern dünyanın sahte ‘insan 
hakları’ maskesinin düştüğü yerdir. 
Gazze bugün sadece bir coğrafi bölge 

değil; imanın, direnişin ve topyekûn in-
sanlık onurunun son kalelerinden biridir. 
Şunu herkes bilsin ki: Gazze’de dökülen 
her damla kan, bu zulme sessiz kalan-
ların vicdanına sürülmüş kara bir lekedir. 
Bu katliam durana, abluka tamamen 
kalkana dek durmayacağız, susmaya-
cağız!” diye konuştu. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Daire Başkanı Güney Temiz için 
vefatının 1. yıl dönümünde anma 
programı yapıldı. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi önünde 
yapılan lokma hayrında Güney 
Temiz’in sevenleri gözyaşları 
hakim olamadı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve Halkla 
İlişkiler Daire Başkanı Güney Temiz, geçtiğimiz yıl 
geçirdiği kalp krizi sonucunda yaşamını yitirmişti. 
Güney Temiz için Manisa Büyükşehir Belediyesi 
önünde lokma hayrı yapıldı. Duygusal anların 
yaşandığı anma programında Güney Temiz’in ailesi 
ve sevenleri gözyaşlarına hakim olmadı. Programa 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Güney Tem-
iz’in ailesi ve çalışma arkadaşları katıldı. Anma pro-
gramında konuşan CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper Güney Temiz ile yaşadığı  anıyı paylaşarak 
şu ifadeleri kullandı: “Geçen yıl bugün programday-
dık. Ramazan'da biz program sonrasında oturup bir 
çay içelim dedik. Elini kaldırdı dedi ki “Ben çok 
yorgunum abla gidiyorum” dedi. Saat 12.30 belki 
1.15 vardı. En son telefonla konuştuğumda telefo-

nundan fotoğraflar attı.Bir an yüzü gülerek şöyle 
derdi: "Abla çok büyük hayallerimiz var. Hiçbir hay-
alimiz yarım kalmayacak." En düştüğümüz anda, en 
yorgun olduğumuz anda, en üzgün olduğumuz 
anda hiçbir hayalimiz yarım kalmayacak derdi. 
Şimdi sana söz veriyorum güler yüzlü kardeşim. 
Bütün sözlerin hepsi yerine geçecek hiçbir hayal-
imiz yarım kalmayacak” 
“KEŞKE BİZ AKHİSAR’DA O BURADA OLSAYDI” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
ise duygularını şöyle dile getirdi: “Bu benim için 
gerçekten zor bir konuşma. Biz onu hep o ener-
jisiyle, hep o pozitif bakış açısıyla, iş yapma 
çabasıyla hatırlıyoruz. Daha İzmir'deyken  Akhisar'a 
gelir giderdi beraber çalışmalarımız oldu. O zaman-
dan tanışmıştım. Çok da sevmiştim Güney’i. Keşke 
beraber çalışma fırsatımız olsaydı. Keşke biz Akhis-
ar’da devam etseydik o Büyükşehir'de basın da ol-
saydı. Ferdi Başkan yaşasaydı ama hayat böyle değil 
maalesef. Hayat bu şekilde devam ediyor. Biz de 
tam tersi ayakta durup hayata devam etmemiz 
lazım.Aynı şekilde ailesinin, çocuğunun, eşinin, 
babasının hepimizin onu en güzel şekilde anmak 
için güçlü kalmamız lazım. Burada çalışma 
arkadaşlarıyla hep beraber onu bir kez daha 
özlemle arıyoruz, saygıyla arıyoruz. Her zaman da 
güzel bahsedeceğiz. Onun yaptıklarını daha öteye 
götürmeye çalışacağız. Kolay değil. Allah sabır 
versin Ama biz her zaman onların yanındayız. On-
larla beraberiz. Hiçbir zaman da onu unutmaya-
cağız. Mekanı cennet olsun. O bizim hep kalbimizde 
olacak.” 
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Merhum Güney Temiz 
vefat yıldönümünde anıldı 

Manisalılar İsrail zulmünü lanetledi 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
yönetici ve personelin dijital 
yetkinliklerini artırmak amacıyla 
‘Yapay Zeka ve Veri Yönetimi’ 
eğitimi düzenledi. İki oturum 
halinde gerçekleştirilen pro-
gramda katılımcılar, yapay zeka 
teknolojilerinden veri analizine 
kadar geniş bir yelpazede teknik 
ve pratik bilgi edindi. 
 
İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı ko-
ordinesinde Atatürk Gençlik Merkezi’nde düzenle-
nen eğitimi, Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) uzman 
eğitmeni Kadir Efe Oruç verdi. Genel Sekreter 
Yardımcısı Pınar Mine Hacıalibeyoğlu’nun da takip 
ettiği ve yaklaşık 300 personelin katıldığı program, 
interaktif bir formatta sürdürüldü. 

Eğitimin ilk bölümünde makine öğrenmesi ile derin 
öğrenme arasındaki farklar, görüntü işleme sistem-
leri ve büyük dil modellerinin çalışma yapısı uygula-
malı olarak anlatıldı. Arama motorları ile yapay zeka 
tabanlı dil modellerinin karşılaştırmalı analizinin 
yapıldığı oturumda, teknolojinin güncel trendleri ve 
geleceğe yönelik öngörüler paylaşıldı. 

İkinci oturumda teorik bilgiler pratiğe döküldü. 
Katılımcılar, 3 milyon satırdan oluşan dev bir veri 
seti üzerinde Google Colab ortamında kodlama 
uygulaması yaptı. Müşteri görüşlerinin yapay zeka 
destekli istatistiksel yöntemlerle analiz edildiği 
çalışmada, elde edilen çıktıların kurumsal karar 
alma süreçlerine nasıl entegre edilebileceği somut 
örneklerle gösterildi. 

Eğitimin son bölümünde ise yapay zekanın yerel 
yönetimlerdeki başarılı uygulama örneklerine odak-
lanıldı. Dijital ikiz teknolojileri, ulaşım ve çevre 
yönetimi gibi alanlardaki güncel projeler katılım-
cılara tanıtıldı. Program, teknoloji kullanımı ve 
yapay zeka etiği üzerine yapılan değerlendirmelerin 
ardından sona erdi.     
 İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
MABEM ve Artıtercih işbirliği ile 
üniversiteye hazırlanan öğren-
cilere yönelik “Üniversite Bölüm 
Tanıtım Günleri” düzenlendi. Fuar 
alanındaki etkinliğe katılan 
öğrenciler devlet ve vakıf üniver-
sitelerinin bölümleri hakkında 
görevlilerden bilgi aldı. 
 
NEVİN TOLGAY 

Manisa Fuar Merkezi’nde gerçekleştirilen “Üniver-
site Bölüm Tanıtım Günleri” etkinliği üniversiteye 
hazırlanan öğrencileri kabul etti. Manisa 
merkezdeki okulların yanı sıra ilçelerde bulunan 
okullardan da fuara gelen öğrenciler etkinliğe 
yoğun ilgi gösterdi. Organizasyonda, öğrenciler 
vakıf ve devlet üniversitesi bölümleri hakkında bilgi 
edinme ve tercih sürecine yönelik danışmanlık alma 
imkânı buldu. Etkinliğe katılan öğrenciler aynı za-
manda üniversitelerin temsilcileriyle birebir 
görüşerek üniversitelerin sağladığı eğitim olanakları 
ve kariyer fırsatları hakkında detaylı bilgi aldı. Fuar 
alanının yanında bulunan GoKart ise fuardan çıkan 
öğrencilerin yoğun ilgisine uğradı. Fuara gelen 
öğrenciler etkinlik sonunda GoKart’a giderek stres 
attı. 

Üniversite tanıtım günlerine yoğun ilgi 

Büyükşehir personeline yapay zeka eğitimi 

Manisa'da hayata geçirilen 
"Üzümü Seviyorum" Projesi 
kapsamında okul bahçelerine 
ilk kez asma fidanları dikildi. 
Proje ile öğrencilerin üzümü 
tanıması, yetiştirilme sürecini 
öğrenmesi ve üretim kültürünü 
küçük yaşta benimsemesi 
hedefleniyor. 
 
Yunusemre Kaymakamlığı AB Proje Ofisi tarafın-
dan hazırlanan ve Manisa Bağcılık Araştırma En-

stitüsü Müdürlüğü, Yunusemre İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü, Yunusemre İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile Manisa Ticaret Borsası'nın paydaş 
olduğu "Üzümü Seviyorum" Projesi, ilk asma fi-
danlarının okul bahçesine dikilmesiyle başladı. 
Dünyanın alan bakımından 5'inci, üretim miktarı 
bakımından ise 7'nci büyük üzüm üreticisi olan 
Türkiye'de Manisa, yaklaşık 850 bin dekar alanda 
yıllık 1,5 milyon ton üzüm üretimiyle lider kon-
umda bulunuyor. 
ÖĞRENCİLERİN ÜZÜMÜ TANIMASI 
AMAÇLANIYOR 
Coğrafi işaretli üzümüyle hem ekonomik hem de 
kültürel bir değere sahip olan Manisa, dünyanın 
en yaygın yetiştirilen üzüm çeşitlerinden biri olan 
Sultani Çekirdeksiz üzümün de anavatanı olarak 
biliniyor. Yaklaşık 50 bin ailenin geçimini 
bağcılıkla sağladığı kentte başlatılan proje ile 
öğrencilerin yerel üretimi tanıması ve sahiplen-
mesi amaçlanıyor. 
Yerel üretim, çevre farkındalığı ve yaşam beceri-
leri temelli eğitim modeli olarak tasarlanan proje 
kapsamında çocukların doğaya, emeğe ve yerel 
değerlere saygılı bireyler olarak yetişmesi hede-
fleniyor. Öğrenciler, üzümün yetiştirilme sürecini 
uygulamalı olarak deneyimleyerek öğrenme 
imkânı bulacak. 
"TOPRAKTAN SOFRAYA UZANAN YOLCU-
LUĞU GÖZLEMLEYECEKLER" 
Manisa Bağcılık Araştırma Enstitüsü Müdür 
Yardımcısı Dr. Selçuk Karabat, projenin çocukların 
üzümün topraktan sofraya uzanan yolculuğunu 
gözlemlemelerini sağlayacağını belirtti. 
Karabat, "Üzümü Seviyorum Projesi çocukların 
üretim süreçlerine katılmalarını ve tarımsal mi-
rasa sahip çıkma bilinci kazanmalarını amaçlayan 
yerel ve uygulamalı bir eğitim modelidir. Asma fi-
danı dikiminin amacı öğrencilerimize doğayı 
sevdirmek, bir şeyleri yetiştirmeyi ve emek ver-
erek neler elde edilebileceğini göstermek. Dikilen 
her fidan bir öğrencimize emanet ediliyor ve on-
ların sorumluluğunda büyüyor. Aynı zamanda 
üzümün faydaları hakkında da bilgilendiriyoruz" 
dedi. 

MANİSA'DA BİR İLK 
Okul bahçelerine daha önce asma fidanı dik-
ilmediğini belirten Karabat, Türk Hava Kurumu 
İlkokulu'nda gerçekleştirilen etkinliğin Manisa'da 
bir ilk olduğunu vurgulayarak, "İki yıl sonra öğren-
cilerimiz yetişen üzümlerden salkım alabilecek ve 
emeklerinin karşılığını görecek. Fidanları koruya-
caklarına dair söz de verdiler. Biz de düzenli 
olarak kontrol ederek destek olacağız. Okul 
bahçelerimizi üzüm asma bahçeleriyle donatmayı 
hedefliyoruz" diye konuştu. 

İLK FİDANI UMUT DİKTİ 
Projenin ilk etkinliği Yunusemre ilçesindeki Türk 
Hava Kurumu İlkokulu'nda gerçekleştirildi. Okul 
Müdürü Özcan Özdemir, öğretmenler ve öğrenci-
lerin katıldığı etkinlikte, Manisa Bağcılık 
Araştırma Enstitüsü mühendislerinin rehber-
liğinde okul bahçesinde hazırlanan alanlara asma 
fidanları dikildi. Etkinlikte ilk fidanı Umut isimli 
öğrenci dikti. Umut ve arkadaşları fidana can 
suyu vererek ona iyi bakacaklarına söz verdi. 
Proje kapsamında 25 sınıfı bulunan Türk Hava Ku-
rumu İlkokulu'nun bahçesine her sınıf adına birer 
adet olmak üzere Sultaniye, Kardinal, 
Horozkarası ve İtalya cinsi toplam 25 asma fidanı 
dikildi.  İHA 

Öğrenciler okul bahçesinde üzüm yetiştirecek 
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Bahar ayının gelmesiyle birlikte 
Manisa pazarlarında yeşil erikler 
görülmeye başlandı. Küçük kasel-
erde tanesi 20 liradan satışa 
sunulan eriğin 6 tanesinin 120 lira 
oluşu görenleri şaşkına çevirdi. 
 
Baharın gelişinin habercisi olan yeşil erik, pazar tez-
gahlarında yerini aldı. Yılın ilk hasadı olan erik, fiyatı 
ile Manisa’da da ilgi odağı oldu. Kentin en yoğun ve 
büyük pazarlarından biri olan Perşembe Pazarı’nda 
tezgahlarda küçük paketler halinde, 6 tane olacak 
şekilde satışı yapılan yeşil erik 120 liradan vatan-
daşa pazarlanırken meyvenin tanesi 20 liraya tek-

abül ediyor. Yılın ilk mahsulleri olduğu için fiyatının 
yüksek olduğunu söyleyen pazarcılar, ilerleyen 
dönemlerde bu fiyatların düşebileceğini ifade etti. 
Manisalı vatandaşlar ise fiyatların çok yüksek ol-
masından dert yanıyor.  
VATANDAŞ BAKMAKLA YETİNİYOR 
Pazar tezgahında yerini alan yeşil eriğe sadece bak-
makla yetindiklerini dile getiren bir vatandaş, “Yeşil 
eriği tezgahta görmek güzel fakat sadece bakmakla 
yetiniyoruz. Her zaman olduğu gibi maalesef bu yıl 
da şaşırtmadı. Fiyatı cep yakıyor. Hamile bir kadın 
pazara gelse canı erik çekse fiyatına bakıp vazgeçer.  
Gerçi alsa dişinin kavuğuna bile yetmez. Bakıyorum 
yeşil erik alan ya çocuğu ağlıyor diye mecbur kalıp 
alıyor ya da sadece bakıp geçiyor. Sadece erik de 
değil pazara giren bin liradan aşağı çıkamaz her şey 
ateş pahası” dedi. HÜSNİYE BUSE KAYNAK 

Zeytinyağı sektörü ihracattaki tıkanıklığı kotayla aşacak 

Eriğin tanesi 20 TL’den 
piyasaya çıktı! 

Türk zeytinyağı sektörü, Ege Zeytin ve Zeytinyağı 
İhracatçıları Birliği tarafından düzenlenen “Zeytin ve 
Zeytinyağı Sektör Buluşması”nda bir araya geldi. 
Sektörün geleceğiyle ilgili yol haritasını belirledi. 
Sektör buluşmasında rekoltenin doğru tespit 
edilmesi ve AB’nden kota alınması başlıkları öne 
çıktı. Zeytin ve zeytinyağı sektöründe ihracat 
şampiyonları ödüllerine kavuştu. Zeytin ağacının 
tarladan başlayan serüvenini bilimsel temellere 

oturtarak uluslararası pazarlardaki konumunu ele 
alma gayreti içinde olduklarını dile getiren Ege 
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği Başkanı 
Emre Uygun, sektörün gelişimi için Bakanlıklar, 
odalar, borsalar, ihracatçı birlikleri dâhil tüm pay-
daşların omuz omuza hareket etmesi gerektiğinin 
altını çizdi. 
 ÖNCELİK ÖNGÖRÜLEBİLİR İHRACAT 
Önümüzdeki dönemde en büyük önceliklerinin 

öngörülebilir bir ihracat ortamının 
tesis edilmesi, fiyat istikrarının 
sağlanması ve ambalajlı ihracatı 
destekleyen mekanizmaların 
güçlendirilmesi olacağını vurgulayan 
Uygun, “Sektörümüz, ithal girdiye 
bağımlı olmayan yapısı ile ülkemize 
net döviz kazandıran stratejik bir 
sektör. Bu gücün sürdürülebilir 
biçimde ihracata yansıtılması hem 
üretici hem de ihracatçı açısından 
hayati önem taşımaktadır. Bu 
öngörülebilirliği sağlamanın, başarılı 
bir ihracat stratejisinin ilk adımı; el-
deki ürünün, yani rekoltenin doğru 
tespit edilmesinden geçiyor. Maale-
sef eksik veya hatalı rekolte verileri, 
sektörümüz açısından telafisi güç 
zararlar doğurabilecek yanlış poli-
tikaların temelini oluşturuyor” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
28 Mart 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4691
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

İki sezondur ihracatta kan kaybeden Türk zeytinyağı sektörü, doğru tespit edilen rekolteyle ve Avrupa Birliği’nden alınacak kotayla ihracat-
taki tıkanıklığı aşmayı hedefliyor. Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği Başkanı Emre Uygun, sektörün gelişimi için Bakanlıklar, odalar, 
borsalar, ihracatçı birlikleri dâhil tüm paydaşların omuz omuza hareket etmesi gerektiğinin altını çizdi. 

Manisa’nın Şehzadeler 
ilçesinde Salı günleri kurulan 
pazaryerinde gerçekleştir-
ilen yeni düzenleme kap-
samında, hak sahibi 
pazarcılar için yer belirleme 
kurası çekildi. Tarihi Be-
desten Salonu’nda noter 
huzurunda yapılan kura çeki-
minde toplam 14 pazarcının 
satış yerleri yeniden  
belirlendi. 
 
Kura çekimine Şehzadeler Belediyesi yetk-
ililerinin yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı 
Emre Halil Esenkaya da katıldı. Sürecin şef-

faf ve adil bir şekilde yürütülmesi adına 
noter eşliğinde gerçekleştirilen çekim, 
pazarcılar tarafından da memnuniyetle 
karşılandı. 
Yapılan yeni düzenleme ile pazaryeri daha 
düzenli bir şekil alırken yeni yerlerine 
kavuşan esnafların daha verimli hizmet sun-
ması amaçlanıyor.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Şehzadeler’de pazarcılar için kura çekimi yapıldı 
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Manisa’nın Selendi 
ilçesinde, 21 Mart Türk 
Dünyası ve Toplulukları 
Haftası kapsamında 
düzenlenen programda 
Nevruz Bayramı renkli 
görüntülerle kutlandı. 
 
Selendi’de Çortak Ömer Nimet Kahra-
man İlkokulu/Ortaokulu öğrencileri 
tarafından hazırlanan kutlama programı, 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Program 
kapsamında Nevruz geleneğinin 
simgelerinden olan ateş yakılırken, örs 
üzerinde demir dövülerek geleneksel 
ritüeller canlandırıldı. 
Etkinliğe Selendi Kaymakamı Mücahit 
Enes Yıldız, Belediye Başkanı Murat 
Daban, daire müdürleri, okul müdürleri, 
öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 

Programda konuşan Kaymakam Yıldız, 
Nevruz’un Orta Asya’dan Anadolu’ya 
uzanan köklü kültürün önemli bir parçası 

olduğunu belirterek, baharın gelişini ve 
doğanın yeniden uyanışını simgeleyen 
bu tür etkinliklerin kültürel değerlerin 

yaşatılması açısından büyük 
önem taşıdığını ifade etti. 
Öğrencilerin hazırladığı 
gösteriler, şiirler, yarışmalar 
ve çeşitli etkinlikler katılım-
cılar tarafından ilgiyle 
izlenirken, program 
boyunca birlik, beraberlik 
ve kardeşlik vurgusu 
yapıldı. 
Etkinlik, okul bahçesine 
fidan dikilmesinin ardından 
sona erdi. İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde Dört 
Eylül İlkokulu’nda Orman Haftası kap-
samında hazırlanan pano öğrenciler-
den büyük ilgi gördü. Öğretmenlerin 
iki gün süren çalışmasıyla hazırlanan 
pano, öğrencilerin hatıra fotoğrafı 
çektirmek için sıraya girdiği renkli bir 
etkinliğe dönüştü. 
 
Her yıl 21-26 Mart tarihleri arasında kutlanan Orman Haf-
tası etkinlikleri kapsamında Sarıgöl Dört Eylül İlkokulu 2/A 
sınıfı öğretmeni Ummuhan Nurten Şenyiğit ile İngilizce 
öğretmeni Ebru Uysal, öğrenciler için anlamlı bir çalışma 
gerçekleştirdi. İki gün süren emeğin ardından hazırlanan 

Orman Haftası panosu okulda büyük beğeni topladı. 
Ağaç, doğa ve çevre bilincini yansıtan görsellerle süslenen 
pano, öğrencilerin yoğun ilgisini çekti. Öğrenciler 
panonun önünde hatıra fotoğrafı çektirmek için adeta 
sıraya girerken, okulda hafta boyunca doğa sevgisini anla-
tan çeşitli etkinlikler de gerçekleştirildi. 
Okul Müdürü Adem Çelik, bazı etkinliklerin takvim ne-
deniyle ertelendiğini belirterek, "Bu yıl okulların ara tatili 
ile Ramazan Bayramı tatilinin aynı döneme denk gelmesi 
nedeniyle bazı etkinliklerimizi daha sonra gerçekleştirdik. 
Okullar açılır açılmaz Orman Haftası kutlama programını 
yaptık. Öğretmenlerimizin hazırladığı Orman Haftası 
panosu öğrencilerimizin büyük ilgisini çekti." dedi.    İHA 

Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, 
Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 
Güngör ve Kaymakam adayı 
Muhammet Burak Katrancıoğlu 
ile birlikte Alaşehir Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Mustafa Seyhan'ı ziyaret 
etti. Ziyarette iki ilçe için hazır-
lanacak stratejik plan ve iş birliği 
konuları ele alındı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, Alaşehir 
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Mustafa Seyhan'ı makamında zi-
yaret etti. 
Ziyarete Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 

Güngör ile Kaymakam adayı Muhammet 
Burak Katrancıoğlu da katıldı. Alaşehir 
Ticaret ve Sanayi Odası'nda gerçekleşen 
görüşmede, bölgenin ekonomik gelişimi ve 
Sarıgöl ilçesini de kapsayan çalışmalar ele 
alındı. 
Ziyarette, oda tarafından hazırlanacak yeni 
stratejik plan kapsamında Sarıgöl ve Alaşehir 
ilçelerini ilgilendiren konular üzerinde is-
tişarelerde bulunuldu. Görüşmede kurumlar 
arası iş birliği ve birlikteliğin önemine vurgu 
yapıldı. 
Alaşehir Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mustafa Seyhan, ziyaretin 
verimli geçtiğini belirterek Sarıgöl ve Alaşe-
hir ilçeleri için hazırlanacak yeni stratejik 
plan ve çeşitli konuların değerlendirildiğini 
ifade etti. 
 İHA 

Türkiye genelinde bu yetkinliğe ve 
merkeze sahip olan sadece 4 odadan biri 
olma gururunu taşıyan MTSO Enerji Ver-
imliliği Merkezi, sadece Manisa’nın değil, 
tüm Türkiye’nin enerji çözüm ortağı 
olma vizyonuyla hareket ediyor. Kuru-
luşundan bu yana 100’den fazla firmada 
saha çalışması yürüten merkez, 500’ü 
aşkın profesyonele verdiği eğitimlerle 
verimliliği bir kurum kültürü haline ge-
tirmeyi başardı. Gıdadan otomotive, 
beyaz eşyadan metal sanayisine kadar 
geniş bir yelpazede, sektörün öncü fir-
malarının enerji performansını analiz 
eden merkez; ileri teknoloji ölçüm ciha-
zları ve deneyimli mühendislik kadro-
suyla işletmelerin adeta "enerji 
röntgenini" çekiyor. Elde edilen veriler, 

somut tasarruf ve kazanca 
dönüştürülerek sanayicinin rekabet gücü 
artırılıyor. 
KARBON DÜZENLEMESİ BİR FIRSAT 
Avrupa Yeşil Mutabakatı ve Sınırda Kar-
bon Düzenleme Mekanizması’nın Türk 
sanayisi için kritik bir eşik olduğunu vur-
gulayan yetkililer, bu süreci hazırlıklı olan 
işletmeler için bir fırsat olarak nite-
lendiriyor. "Yeşil Enerji, Sürdürülebilir 
Gelecek" mottosuyla yola çıkan merkez, 
sanayicileri yarınların dünyasına hazır-
lıyor. Manisa’dan yükselen üretim 
gücünü sürdürülebilir bir vizyonla bir-
leştiren MTSO Enerji Verimliliği Merkezi, 
yeşil dönüşüm yolculuğuna başlamak 
isteyen tüm işletmeleri iş birliğine davet 
ediyor. HABER MERKEZİ 

Türkiye’nin en önemli sanayi merkezlerinden 
biri olan Manisa, sanayide sürdürülebilirlik ve 
enerji verimliliği konusunda stratejik bir adıma 
imza atıyor. Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
(MTSO) bünyesinde kurulan Enerji Verimliliği 
Merkezi (MTSOEVM), T.C. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı tarafından yetkilendirilmiş 
bölgedeki ilk ve tek EVD (Enerji Verimliliği 
Danışmanlık) şirketi olarak sanayicinin yeşil 
dönüşüm yolculuğuna rehberlik ediyor. 

Manisa’da yeşil dönüşüm 
hamlesi sürüyor 

Sarıgöl’de Orman Haftası 
Panosu büyük ilgi gördü 

Alaşehir ve Sarıgöl  
için bir araya geldiler 

Selendi’de Nevruz coşkusu 
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BAL’da 8. Grupta mü-
cadele eden ve lider olan 
ancak Manisaspor 
maçında yaşanan olaylar 
nedeniyle TFF tarafından 
3-0 hükmen mağlup 
sayılan, 3 puanı silen ve bir 
anda 5. sıraya gerileyen 
Nurlupınarspor’a 
bölgedeki 10 mahalle 
muhtarlarından destek 
geldi. Yapılan ortak açıkla-
mada, “Sürecin has-
sasiyeti ortadayken, 
kararların tüm yönleriyle 
adil, tarafsız ve önyargılar-
dan uzak bir şekilde 
yeniden değerlendirilmesi 
gerektiğine inanıyoruz” 
dedi. 
 
Muhtarlardan yapılan açıklamada şu 

ifadelere yer verildi: “Manisa 1965 
Nurlupınar Gençlergücü Spor Kulübü 
hakkında verilen cezalar, kamuoyunda 
olduğu gibi mahalle ve bölge sakinlerim-
izde de üzüntü ve rahatsızlık oluştur-
muştur. Müsabaka öncesinde çalınan bir 
müzik gerekçe gösterilerek uygulanan 
hükmen mağlubiyet, puan silme ve diğer 
yaptırımların ölçülülük ve hakkaniyet 
ilkeleriyle örtüşmediği kanaatindeyiz. 
Sürecin hassasiyeti ortadayken, karar-
ların tüm yönleriyle adil, tarafsız ve ön-
yargılardan uzak bir şekilde yeniden 
değerlendirilmesi gerektiğine inanıy-
oruz. Bu noktada TFF Tahkim Ku-
rulu’nun vereceği karar, adalet 
duygusunu güçlendireceğine inanıyoruz. 
Bölgemiz Nurlupınar’ın adını spor 
yoluyla ön plana çıkarmak için verilen 
emeklerin, farklı değerlendirmelere 
konu edilmesi ve bu sürecin bu şekilde 
yansıtılması mahalle ve bölge halkımızı 
ayrıca üzmektedir. Sporun birleştirici 
ruhuna zarar vermeyecek, adil ve den-
geli bir sonucun ortaya çıkmasını 
temenni ediyoruz. Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur.”  
HABER MERKEZİ 

Umut Vagonu Toplu-
luğu Derneği ve 
Köprübaşı 
Belediyesinin birlikte 
yürüttüğü oyuncak 
toplama projesi kap-
samında ilk yardım 
kolisi, Gördes Çiğiller 
Köyü Anaokulu’na ulaştırıldı. 
 
Umut Vagonu Topluluğu Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Yasin Çelebi, pro-
jenin çocuklar ve öğretmenler tarafından büyük bir mutlulukla karşılandığını 
belirterek, bu tür çalışmaların toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade 
etti. Dağıtımın, dernek gönüllüsü Hüsniye Şenol ile birlikte gerçekleştir-
ildiğini söyleyen Çelebi, destek veren herkese teşekkür etti. Okul idaresine 
ve öğretmenlere misafirperverliklerinden dolayı ayrıca teşekkür edildi.  
HABER MERKEZİ 

Yaz sıcaklıklarının etkisini artır-
masıyla birlikte Salihli’de orman 
yangınlarına karşı alınacak ön-
lemler, Kaymakam Ali Güldoğan 
başkanlığında düzenlenen 
toplantıda masaya yatırıldı. 
 

Manisa’nın Salihli ilçesinde yaz mevsimiyle birlikte 
artan orman yangını riskine karşı alınacak tedbirler 
masaya yatırıldı. Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan 
başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, kurumlar 
arası koordinasyon ve sahadaki çalışmalar detaylı 
şekilde ele alındı. 
Toplantıda, özellikle yaz aylarında yükselen sıcaklık-
larla birlikte artış gösteren yangın riskine dikkat çek-
ilerek, alınması gereken önlemler değerlendirildi. 
Bu kapsamda İlçe Orman Yangınları Risk Azaltma 

Planı ile orman yangınlarıyla mücadele sürecine il-
işkin yürütülen çalışmalar görüşüldü. 
Kaymakam Güldoğan, yangınlara karşı etkin bir mü-
cadele için tüm kurumların gerekli hassasiyeti 
göstermesi gerektiğini vurgulayarak, koordineli 

çalışmanın önemine dikkat çekti. 
Toplantıya, İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı 
Doğukan Karaaslan ve İlçe Emniyet Müdür Vekili 
Özgür Kılınç başta olmak üzere ilgili kurum temsilci-
leri katıldı.  İHA 

Nurlupınarspor’a muhtarlardan destek 

Salihli’de orman yangınlarına karşı kritik toplantı 

Türkiye’nin önemli meyve üre-
tim merkezlerinden biri olan 
Manisa’nın Demirci ilçesinde, 
baharın gelişiyle birlikte 
badem ağaçları çiçek açtı. 
Çiçek açan badem ağaçlarının 
oluşturduğu görsel şölen 
dronla havadan görüntülendi. 
 
Baharın gelmesiyle birlikte beyaz ve 
pembe çiçeklerin yaylalardaki sarı çiçek-
lerle buluştuğu Manisa'nın Demirci 
ilçesinde, doğa adeta renk cümbüşüne 
büründü. 
DOĞAL GÖRSEL ŞÖLEN HAVADAN 
GÖRÜNTÜLENDİ 
Kiraz, ceviz ve hünnap üretiminde söz 

sahibi olan Demirci, badem üretimiyle 
de adından söz ettiriyor. İlçe genelinde 
etkili olan bahar yağmurlarının ardından 
uyanan doğa, kartpostallık görüntüler 
oluşturdu. Özellikle yüksek kesimlerdeki 
yaylalarda, badem ağaçlarının zarif 
çiçekleri ile yerdeki sarı çiçeklerin 
uyumu göz kamaştırdı. Doğa tutkun-
larının ve fotoğrafçıların ilgisini çeken bu 
eşsiz manzara, dron ile havadan görün-
tülendi. 
YILLIK 400 TON BADEM ÜRETİMİ 
YAPILIYOR 
Tarımsal çeşitliliğiyle bölge 
ekonomisinin lokomotifi olan Demir-
ci'de, badem üretimi her geçen yıl 
stratejik önemini artırıyor. 
İlçede toplam 3 bin 500 dekar arazide 
gerçekleştirilen profesyonel badem 
yetiştiriciliği meyvelerini vermeye 

devam 
ediyor. 
Modern tarım tekniklerinin uygulandığı 
bu geniş arazilerden, iklim şartlarına 
bağlı olarak yılda yaklaşık 400 ton 
badem üretimi gerçekleştirilerek ülke 
ekonomisin katkı sağlanıyor. 
Doğanın canlanmasıyla birlikte oluşan 
renk cümbüşü, üreticiler için de 
bereketli bir sezonun habercisi olarak 
nitelendirildi.  
İHA  

Umut Vagonu köy çocukları 
için oyuncak topladı 

Badem ağaçları görsel 
şölen oluşturdu 
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Yunusemre Sosyal H	zmet Merkez	 Mü-
dürlüğü, Şehzadeler İlçe M	ll	 Eğ	t	m 
Müdürlüğü ve Murat Germen Ortaokulu 
	dares	n	n katkılarıyla düzenlenen prog-
ram bu kez konferans salonu yer	ne b	r 
sınıfın sam	m	 ortamında gerçekleşt	-
r	ld	. Murat Germen Ortaokulu 7/E sını-
fında düzenlenen buluşmada öğrenc	ler 
gaz	lerle b	reb	r sohbet etme fırsatı 

buldu. 
Programa Türk	ye Harp Malulü Gaz	ler 
Şeh	t Dul ve Yet	mler	 Derneğ	 Man	sa 
Şube Başkanı Gaz	 Yusuf Kıyışkan, Şeh	t 
Mehmet Savunmaz’ın kardeş	 Kazım Sa-
vunmaz, gaz	ler Ferudun Taşdem	r, 
Mustafa Den	z ve Selam	 Pazar katıldı. 
Programda gaz	ler ve şeh	t yakını, vatan 
sevg	s	, kahramanlık, fedakarlık, şeh	tl	k 

ve gaz	l	ğ	n m	llet 	ç	n taşıdığı anlamı öğ-
renc	lerle paylaştı. 
Söyleş	 kapsamında ayrıca şeh	t Meh-
met Savunmaz’a a	t fotoğraflar ve mek-
tupların yer aldığı özel b	r serg	 de 
öğrenc	ler	n z	yaret	ne açıldı. Öğrenc	ler 
serg	de yer alan hatıraları büyük b	r d	k-
katle 	nceleyerek şeh	d	n az	z hatırasını 
yakından tanıma fırsatı buldu. 
Program boyunca zaman zaman duygu-
sal anlar yaşanırken, öğrenc	ler	n prog-
rama gösterd	ğ	 	lg	 ve saygı d	kkat çekt	. 
Türk	ye Harp Malulü Gaz	ler Şeh	t Dul ve 
Yet	mler	 Derneğ	 Man	sa Şube Başkanı 
Gaz	 Yusuf Kıyışkan, öğrenc	ler	n soru-
ları ve söyleş	ye akt	f katılımının, vatan 
sevg	s	 ve m	ll	 b	l	nç konusunda kend	-
ler	ne umut verd	ğ	n	 bel	rterek, bu tür 
buluşmaların genç nes	llerde m	ll	 hafı-
zayı canlı tutmak, şeh	t ve gaz	lere olan 
vefa duygusunu güçlend	rmek açısın-
dan büyük önem taşıdığını 	fade ett	.  
İHA 

Man�sa İl Tarım ve 
Orman Müdürlü-
ğünce düzenlenen, 
çevre ve tarım b�-
l�nc�n� artırmayı 
amaçlayan "Böcek 
Şenl�ğ� ve Organ�k 
Tarım Eğ�t�m�" �le 
"Su Tasarrufu Eğ�t�-
m�n�n bu seferk� 
adres� Saruhanlı İl-
çes� oldu. İlçedek� 
bazı �lkokullarda 
eğ�t�m gören 300 öğrenc�ye Ko-
ord�nasyon ve Tarımsal Ver�ler 
Şube Müdürlüğümüzce hazırla-
nan, "Sen de Su Gönüllüsü Ol" slo-
ganıyla su tasarrufu ve suyun 
önem� hakkında eğ�t�mler ver�ld�. 
 

Eğ	t	mlerde, öğrenc	lere suyun nasıl daha ver	ml	 
kullanılacağına da	r v	deolar göster	lerek suyun ha-
yatımızdak	 yer	 vurgulandı. Eğ	t	mde, çocukların 	l-
g	s	n	 çekecek sunumlar gerçekleşt	r	ld	. Etk	nl	ğ	n 
	k	nc	 bölümünde 	se B	tk	sel Üret	m ve B	tk	 Sağlığı 
Şube Müdürlüğünce hazırlanan, "Böcekler	 Sev	yo-
rum, Doğayı Koruyorum" sloganıyla organ	k tarım 
ve böcekler	n doğadak	 rolü anlatıldı. Z	raat mü-
hend	sler	n	n katılımıyla öğrenc	ler; böcekler, orga-
n	k tarım ve çevre dostu tarım yöntemler	 hakkında 

b	lg	 ed	nd	. Böcek koleks	yon-
ları, solucan ve çeş	tl	 hububat 
tohumları g	b	 canlı materyal-
lerle yapılan etk	nl	ğe öğrenc	ler 
büyük 	lg	 gösterd	. Organ	k 
Tarım Maskotu Bay Kıvrık ço-
cukların 	lg	 odağı oldu.   Etk	n-
l	kte ayrıca “Mav	 Gezegen	n 
İz	nde” b	lg	 yarışmasında dere-
ceye g	ren öğrenc	lere ödüller	 
ver	ld	. İl Müdür Yardımcısı Ser-
dar Mers	nl	, Saruhanlı İlçe M	ll	 
Eğ	t	m Müdürü Dr. Osman Aguş, 
Koord	nasyon ve Tarımsal Ver	-
ler Şube Müdürü İbrah	m Ethem 
Güven, Saruhanlı İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Al	 Tunçel, Öğ-
retmenler ve öğrenc	ler katılım 
sağladı. HABER MERKEZİ 

Vatan ve kahramanlık ruhu 
genç nesillere anlatıldı 

Man	sa’da "Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları" 

söyleş	ler	 kapsamında Murat Germen Orta-

okulu’nda gerçekleşt	r	len programda gaz	ler 

ve şeh	t yakını, öğrenc	lerle b	r araya gelerek 

vatan sevg	s	, fedakarlık ve kahramanlık  

üzer	ne duygu dolu anlar yaşattı. 

Miniklere organik 
tarım eğitimi 


